

GuangBo广博文具
全球综合文具供应商

WCBA 报道

中国好文具
大家的选择办公文具
学生文具
时尚文具

大胜四川 八一广博止连败

□广博特约记者 顾嘉懿

昨晚，八一广博女篮在鄞州体育馆迎来本赛季主场首胜，她们以86：65大比分战胜四川金强队，一扫四连败的阴霾。整场比赛只持续了1小时20分钟，是开赛以来八一广博打得最快的一场球。助理教练隋菲菲赛后表示：“这是一场难得的胜利，希望这场胜利让她们尽快释放自己，找到在压力下承担责任的感觉。”

本场比赛四川队的发挥并不理想，场上防守漏洞多，主要靠冯帆一个人得分。前国手马增玉全场只得到2分，外援切依上半场始终没有突破，四川队主教练孙瑞云在下半场将其换下，“这名外援的能力水平不是很高，在八一队的高大中锋面前机会不多，在此情况下，我们就更多起用国内球员，让她们来拼一把。”

在对手并不是很强的情况下，八一广博的年轻队员终于施展出手脚，多点开花。第一节，凭着露雯篮下频频突破和王思雨远投三分，比分差距迅速拉开。第二节，八一广博的上场球员王思雨、刘扬、潘臻琦、王雪朦、露雯、顾雯倩、孙梦然个个都有进球入账，而四川队单节只得7分。两节比赛后，八一广博的领先优势达到28分，比赛早早失去了悬念，提前进入垃圾时间。

中场休息后，八一广博得到更多的练兵机会，几位平时在场边观赛的球员刘扬、陈玮昕、张雨婷、李嘉蓉、贾赛琪纷纷得到上场机会，场上队员频繁更换，始终保持着半老半新、以老带新的阵容。最后的四节比分分别为33：25、27：7、16：9、10：24。四川队只有在最后一节才找到了比赛节奏。

四川队主教练孙瑞云赛后总结，“我们主要输在第二节上，没掌握好节奏，一下子输太多”。同时，她也表示，“我们是一支年轻的队伍，出现问题很正常，争取把后面的比赛打好。而八一队是支强队，有很多国家队的队员，我们要向八一队学习。”

终于盼得一场胜利的八一广博助理教练隋菲菲则表示：“首先恭喜全队队员通过努力拼搏赢下这场比赛。这场球的第一节对她们来说还是存在心理解压的过程，并没有释放开，第二节通过防守反击才开始把士气提上来了。作为一支年轻队伍，连续的输球给她们很大压力，造成她们长期在比赛场上缩手缩脚。希望这场胜利让她们尽快释放自己，找到在压力下承担责任的感觉。”



露雯突破上篮。
记者 胡龙召 摄

近视控制专用镜新标准宣布

落后近视镜，害了孩子的眼



好眼镜决定孩子的好未来！

现在的孩子，学习繁重，用眼量大，手机电脑更是伤眼睛。经常会眼干、眼累、眯眼睛，导致记忆力差、学习效率低！许多家长抱怨：一查视力，度数又涨了！给孩子配副眼镜吧，但让家长心痛的是，孩子戴上眼镜不但没有控制度数，反而每年增长50度到100度。

眼球被拉长1毫米，度数就上涨300度

725年前，意大利的阿尔马托发明了第一代单焦点眼镜，解决了近视看远看清的问题，但长时间的聚焦看近，就会导致睫状肌紧张，眼疲劳加剧，导致近视度数加深。在视光学技术发达的欧美日等国家，近年来已经淘汰第一代近视眼镜，开始推广针对青少年专门研制的近视控制镜——全焦近视眼镜。2012年，在我国眼视光界也开始了对该技术的运用和推广，据悉这款名叫优倍视的近视控制专用镜，采用德国“周边视网膜远视性像差消解”技术，即整个周边的光学度数比中心区略低，这样就保证了在矫正敏锐中心视力的同时，也将周边的视觉影像清晰的落在视网膜上，避免了视网膜离焦，阻止了眼球被迫拉长，控制了近视的加深！

青少年近视控制专用镜 控制度数不加深

优倍视的第一个佩戴者是曾与周星驰共同主演《长江七号》的徐娇（宁波籍），笔者采访她时，她一脸的兴奋“戴着优倍视眼镜，看书学习时间再多，眼睛也轻松自然，一点也不觉得疲劳，现在一年多了，度数不但没涨，反而降了！”

大多数的佩戴都表示：戴上优倍视，眼睛轻松不易疲劳，酸胀感消失了，佩戴优倍视眼镜一年左右，度数得到了控制，视力越来越好。

特别提示：为了让宁波8-18岁的近视孩子早日实现“控制度数，提升视力”的目标，宁波优倍视视光中心特开展为期一个月的专项体验活动，让孩子的视力提升2行，期间免费使用青少年专用学习光源，帮助家长制定科学的近视防控方案。

电话：0574-83899477

地址：宁波店（海曙区碶闸街58号，都市仁和908室），北仑店（长江路272号），镇海店（沿江西路56号），象山店（丹峰东路47号）



2014年南京青年奥运会眼镜行业唯一入选品牌

国足闷平洪都拉斯 国奥不敌桑巴军团

北京时间昨晚，中国男足两支国字号队伍分头出击，结果国家队在西安与洪都拉斯队的热身赛90分钟踢成0：0，而国奥队在武汉1：2不敌巴西，获得四国青年邀请赛亚军。

亚洲杯将于2015年1月9日-1月31日在澳大利亚举行，因此由佩兰领军的中国国家男足近期频频热身备战。昨晚与洪都拉斯的比赛，国足整体而言还是占上风的，但吴曦的头球击中外侧立柱，于海错失快攻射门的机会，蒿俊闵禁区内劲射被对方门将挡出，最终的比分定格在0：0。由于热身赛的换人名额不受限制，因此佩兰昨天在上下半场尝试了不同阵型，从效果来看，上半场的阵容缺乏攻击力。央视足球解说员贺炜点评道：“上半场佩兰在试验自己的想法，把武磊顶在前面，类似无锋阵。75分钟之后（国足的表现）能够体现出上半场绝对不是我们的最强进攻力量。75分钟后国足逐渐露出了獠牙，能够看出佩兰想把比赛拿下来。”他同时认为，中国队的目光要放长远一些，亚洲杯之前多试验几套阵型，对亚洲杯并无坏处。

另外，由巴西、澳大利亚、韩国和中国四支22岁以下男足国奥队参加的四国青年足球邀请赛昨晚结束。在最后一场比赛中，中国队以1：2不敌巴西队。这样，巴西队以2胜1平不败战绩夺冠，中国队1胜1平1负位居第二。

尽管上轮3：1力克实力不俗的澳大利亚队，但面对派出主力阵容的“桑巴军团”，中国队无论身体素质还是整体配合都明显差不少。尤其是面对在欧洲联赛站稳脚跟的巴西前锋，中国队后卫失误频频，门前险情不断，上半场连丢两球，好在尽管实力差距悬殊，但中国国奥队员没有思想包袱，敢于持球做动作，终于在第67分钟通过点球扳回一城。

本报综合报道

上港收购东亚成立新俱乐部 埃里克森挂帅

据新华社电 上海市副市长赵雯和上港集团董事长陈戌源18日共同揭牌，宣告了上港集团完成对上海东亚足球俱乐部的整体收购。

待报经中国足协批准后，新成立的上港集团足球俱乐部将正式取得2015年中超联赛的参赛资格。球队的新主帅是前英格兰队主帅埃里克森，原球队总教练徐根宝留任俱乐部总顾问。

2012年，上港集团以冠名赞助商的身份支持刚刚升入中超的东亚俱乐部。今年10月，上港集团收购了东亚俱乐部100%的股份，其中包括一线队、预备队和U17梯队（97/98年龄段）的所有球员。考虑到徐根宝教练本人的意愿，和对其一直倡导的“十年磨一剑”精神的敬意，老帅的U15梯队（99/00年龄段）不在此次收购之列。徐根宝在担任总顾问的同时，将把主要精力放在崇明基地的U15队员培养上。

陈戌源说：“收购以后，上港集团将全面负责俱乐部的管理和运营，集团将把管理经验带到俱乐部中。我们认为，像上海这样的国际大都市，必须有一支和国际大都市相匹配的足球队。”

上港俱乐部公布了球队新的架构，名帅埃里克森出任主帅，签约两年。俱乐部留任了广受好评的守门员教练沃克，原球队主教练奚志康将出任领队兼助理教练。

埃里克森表示，自己非常看好这支年轻的球队，并有信心完成俱乐部交给自己的目标。谈到未来的规划时，埃里克森说：“目标一定是希望比去年球队的成绩更好，下个赛季肯定会有新的内援和外援引进。但是我要特别强调一点，这个球队有非常多有潜质的年轻队员。我很高兴能够与他们在一起共事。”

埃里克森是国际足坛的名帅之一，葡萄牙豪门本菲卡是他执教的成名之地。他在2002年至2006年任英格兰队主帅，并率队参加了两届世界杯。在2014赛季，广州富力在他的指挥下成功夺取中超季军，同时收获了2015赛季亚冠联赛的附加赛参赛资格。如今，从广州来到上海，这位瑞典名帅三十多年的执教历程将开启一段新的挑战。

埃里克森表示，他非常期待接下来的挑战：“我希望俱乐部不仅要做中国的大俱乐部，而且要做亚洲的大俱乐部。”